BMGEATBV25 ,,JARMUARAMLASTAN” ZARTHELYI
Kidolgozasi id6: 90 perc, 2022.05.24. kedd 12:15-13:45h, terem , Ae” éplilet Nagylabor

Targyrészenként kilon min.30%, Osszességében min.40% a sikeres zarthelyi feltétele. Targyrészek
sulya a zarthelyi eredményben: 50%+25%+25%. Félévkozi jegy sulyozdsa: zh(50%)+labor(50%)=100%.

1.)KOzUTI JARMUVEK targyrész (eléadé: Dr. Suda Jend Miklés) max. 10 pont

1.1. KERDES:

Sorolja fel a jarmUlaerodinamikai fejlesztések négy f6 korszakat (megnevezéssel) és adja meg a kozelité
tol-ig idétartamukat! A Il. korszak fébb jellemzGit részletesen ismertesse! (jarmiaerodinamikai
fejleszték, hiresebb jarmulvek)! Valaszaban vazolja a Il. korszak legjelent&sebb fejlesztéje altal
megalkotott Un. kombinalt format és mutassa be el6nyeit / hatranyait!
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1.)KOZUTI JARMUVEK targyrész (eléadé: Dr. Suda Jend Miklés) max. 10 pont

1.2. KERDES:
Magyardazza, hogy miért az un. ellenallasfeliilet (CoArer) értékének csokkentése a fontos és nem pusztan

az ellendllastényezd értékének csokkentése akkor, amikor egy személyauté aerodinamikai
veszteségteljesitményét szeretnénk (pl. fogyasztas-csokkentés miatt) minimalizalni!
Ismertesse, milyen hatdssal van erre a szélvédé dontési szogének médositasal
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2.)JHAJOK targyrész (el6adé: Dr. Simongati Gy6z6) max. 10 pont

2.1. KERDES:

Sorolja fel a hajok teljes ellendllasanak Osszetevéit és ezek kozlil miért jelentkezik és mely tényez6k

befolyasoljak a surlddasi ellenallast, részletesen irjon a ma hasznalatos, surlédasi ellenalldst csokkentd
modszerekrél is.

Mi a bulbaorr? Miért hasznaljak hajékon? Milyen hajokon érdemes hasznalni? Miért?
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3.)REPULOGEPEK targyrész (el6adé: Dr. Jankovics Istvan) max. 10 pont
3.1. KERDES:

Milyen mddon csokkenthet6 egy repil6gép legkisebb repilési sebessége, milyen gyakorlati

megoldasokat alkalmaznak, sorolja fel és az aerodinamikai jellemzdik segitségével hasonlitsa 6ssze az
alkalmazott rendszereket.




